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Cnocobbl BbigerneHnsa dougepa ¢ HeyCToONYNBbIM
O33 (ganeko HENOJIHbIXA CMUCOK)

- [1lo BY cocTaBnsawwmm B Tokax HI1 dpmnoepos, a Takke B pasHbIX
TOKax;

- ConocTaBrieHue nosiIApHOCTEN MNEPBbIX MOMNYBOMH MNepexoaHbIX
HanpaXeHnn u Tokos HIT,

- ConocTtaBneHue nonsipHOCTEU NEPBLIX MOSYBOMH MNEPEXOOAHbIX
TokoB HIT;

- MpuMmeHeHue HanoXeHHbIX TOKOB HEMPOMbILUIEHHOW YaCTOThl;

- ConocTaBrieHMe nonsapHocTen npearnpooMBHOro HanpsAXeHUs
Ha noBpeXxaeHHon dpase C NONMAPHOCTLID MepPBOWU MOJSTYBOSMHbI TOKa
HIT,

- MprmeHeHne nckyccTtBeHHbIX HeMpPOoHHbIX ceten (UHC);

- Wavelet-aHanus,;

- KomGuHnpoBaHHbIe cnocobbl 00paboTkM Kak CTauMOHAPHbIX, Tak
N NepexoaHbiX U3MEPUTESbHLIX BENTUYMH,

- No BY coctaBnsarwwmm (100-500kI 1) nepexogHOro npotecca.



MeToabl nokaumm 3aMmbliKaHUN HA 3E€MITHO

m 1.YacTtoTtHo-napametpudeckuun (HINM)
m 2.YHuBepcanbHbin (OINM).

m 3./ickyccTBeHHble HenpoceTn (MHC).
m 4.BonHoBou metoa (BM).

m 5. BbicokoyacToTHbI meToA.

m 6. Tonorpadgpunyeckmu.

m 1-5. CTaymoHapHble ycTpoucTaa.
m 6. [lepemelaemsble.



MeToabl nokauun 3amMmblKaHUN HA 3EMIIIO
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MHOukaTopbl nepeceyYyeHns MmecTta C
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UepHoBaa Moaernb aNekTpuy4eckon ceTu
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Curnan OM patumka nepen O33 u nocne
(LO33—19KM MO,EI,eJ'Ib nyrm FI 7 C)

1.0V

OpurmnHanbHble
curHanbl

-1.0V

1.0V

[locne
douneTpaymm
N HOPMUPOBKM

-1.0vV

11ms

.........
H i H
...........................

H i 3 H
..........................

.............................
0 0 H

.............................

..............

..............

.............................................
0 H H i

------------------------
H H 0

H H i
...................

H H i H
..................................

.........

oVv+

12ms
o V(UBPASS1)*1k/266m

13ms
o V(UBPASS2)*1k/50m

14ms



CneKkTpanbHbIi COCTaB CUrHaNoB
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"
Curnan OM patyuka nepen O33 1 nocne
(Loss=19km, mogenb ayru no leTtepceHy)
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CnekTpanbHbIX cocTaB curHanos OM gaTtyumka
(Mogenb ayru no [letepceHy)
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OTHocuTenbHoe coaepxaHne HY KOMMNOHEHT B curHarne

OM patymka (onmTenbHOEe ropeHne ayrn no Teopun
[leTepca n CnengaHa, TynukoBbIN donaep)

PaccTtosaHune ot M pgaTtyuka 1H=130 A IH=0
no mecta 033 |, km

lo33=10KM

-4 0.413 0.377

-1 0.638 0.480

-0.5 0.670 0.510

0.5 0.020 0.021

1 0.020 0.020

4 0.020 0.019
lo33=19KM

-0.5 0.690 1.82

0.5 0.175 0.052




OTHocuTenbHoe coaepxaHme HY KoMNOHEHT B curHare

OM paTuunka (egMHCTBEHHbIV ronoBHOW dpuaep, lozz=10km)

PacctoaHne ot OM IH=130 A
nartyvka go mecra 033 |,
KM
Teopus lNetepca n CnengaHa

-4 0.138
-1 0.118

-0.5 0.117
0.5 0.235
1 0.235
4 0.245
Teopusa lNeTepceHa

-4 0.061
-1 0.058

-0.5 0.048
0.5 0.124
1 0.125
4 0.130
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"
CurHanbl 3M gatymka nepen O33 u nocne
(O33 B LeHTpe ronoeHoro uaepa, |,=+4 km)
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"
Cnoco6bl ynpasneHusa bIJ1A
npu aAmarHocTuposaHuu BJl

1) - py4Hoe ynpasneHune (FPV-gpoHbl);

2) — NpuUMeHeHne rnobanbHbIX HaBUraLMOHHbIX
cuctem (GPS, INNTOHACC, Galileo n T.n.);

3) - ynpaBrieHWue 3NeKTPUYecKknm wun/mnn mar-
HUTHBLIM NepPeMeHHbIM MNoJSIEM MPOMbILLSTIEHHON
yacToTbl BJI;

4) - TexHn4eckoe 3peHne Ha ocHoBe VHC,;

5) — TeEXHMYECKoe 3peHmne Ha OCHOBE pacro3Ha-
BaHUA as3HbIX MPOBOAOB M IPO303aLUUTHbIX
TPOCOB.
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BbiBOObI

[lpumeHeHne BIJIA oTKpblBaeT BO3MOXHOCTU And
noucka uaepoB C HEYCTOMUYUBLIM (OYyroBbiM)
3aMblKaHNEM Ha 3eMIH0.

HagexHbiM Kputepuem onpegeneHna mecrta O33
SIBMNSIETCA CMeHa NOoNAPHOCTU NepBOro KonedaHusa
HanpskeHnsa OM gatyumka.

[ns obneryeHnsa onpeneneHns rnongpHOCTU NEPBOro
KonebdaHusa nepexoaHoro HanpsxeHnsa OM paTtymka
LeriecoobpasHo BbINMOJIHATb Blo, HY
dounnbTPaUMIO U HOPMUPOBKY CUTHanNa.
JononHuTerbHbLIM  KpUTepueM  onpeaeneHus
mecta O33 MOXeT BbICTynatb OTHOCUTESIbHOE
cogepxaHue HY coctaBnawwmx B curHane 9M
aaTtyunka.
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Cnacnoo 3a BHUmMmaHue!

[poHbl pa3dpaboTaHbl Ha kKady. DAY HI'TY,
MOAEPHU3NpOBaHbI ¢ y4yactnem kadp. TOBH




